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Τα ζητήματα που σχετίζονται με την ασφάλεια σε όλα τα επίπεδα
και τις εκφάνσεις της προσωπικής, επαγγελματικής και
κοινωνικής ζωής, απασχολούν σήμερα όλους και ολοένα και
περισσότερο, είτε είναι επαγγελματίες με άμεση σχέση με το
χώρο είτε απλοί ιδιώτες. Επίσης ο τομέας που αφορά στην
ασφάλεια προσώπων, περιουσιών και εγκαταστάσεων διαθέτει
πολλές προσεγγίσεις, που για να υλοποιηθούν απαιτούν ένα ευρύ
φάσμα διαφορετικών υπηρεσιών, προϊόντων και γενικότερα
λύσεων, ανάλογα πάντα με τις εκάστοτε ανάγκες.
Σε αυτήν την προσέγγιση βασίστηκε το εγχείρημα της 1ης
Έκθεσης Ασφάλειας και Προστασίας Safety Expo 2013,
επιτυγχάνοντας να συγκεντρώσει στο χώρο του κορυφαίου
εκθεσιακού κέντρου Metropolitan Expo, εταιρείες – εκθέτες
από όλο το φάσμα της ασφάλειας, δημιουργώντας έτσι ένα
εκθεσιακό γεγονός που αποτέλεσε πόλο έλξης για πολλούς
επαγγελματίες και απλούς επισκέπτες.

H Safety Expo 2013 ολοκληρώθηκε µε επιτυχία!
Σύμφωνα λοιπόν και με το δελτίο τύπου που εξέδωσε η
διοργανώτρια εταιρεία Metropolitan Events Α.Ε.: «Περισσότεροι
από 10.000 επαγγελματίες και απλοί επισκέπτες όλων των
ηλικιών, είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά και να
συγκρίνουν προϊόντα και υπηρεσίες από τις κορυφαίες
επιχειρήσεις στο χώρο της Ασφάλειας και της Προστασίας. Κατά
τη διάρκεια της έκθεσης, το Metropolitan Expo φιλοξένησε το
ενδιαφέρον απλών επισκεπτών, τις εποικοδομητικές

συζητήσεις επαγγελματιών, σημαντικές συμφωνίες για τους
περισσότερους εκθέτες, την ενημέρωση καταναλωτών, την
εκπαίδευση επαγγελματιών και το θέαμα. Το δια-δραστικό
πάρκο με 30 ώρες shows και επιδείξεων συγκέντρωσε τα
βλέμματα και κέρδισε τον ενθουσιασμό χιλιάδων επισκεπτών.
Περισσότεροι από 2.000 επαγγελματίες βρέθηκαν στα
περίπτερα των εκθετών, στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο
σεμιναρίων, αλλά και στο συνεδριακό κέντρο του Metropoli-
tan Expo, παρακολουθώντας ομιλίες, ημερίδες, παρουσιάσεις
και μαθαίνοντας τις τελευταίες εξελίξεις του κλάδου. Η Met-
ropolitan Events Α.Ε. ευχαριστεί τους επισκέπτες για την
παρουσία τους, τους χορηγούς για τη στήριξή τους.

Συµµετοχές από όλο το εύρος της ασφάλειας
Όπως προαναφέραμε, το βασικό χαρακτηριστικό της Safety Ex-
po 2013 ήταν ότι πέτυχε να συγκεντρώσει σε μία έκθεση
“εκπροσώπους” από όλο το φάσμα του χώρου της ασφάλειας
- και συγκεκριμένα εταιρείες που δραστηριοποιούνται στις
υπηρεσίες φύλαξης, στα ηλεκτρονικά συστήματα ασφάλειας,
το μηχανικό εξοπλισμό παθητικής και ενεργητικής ασφάλειας,
την εκπαίδευση, την προσωποφύλαξη, τις πολεμικές τέχνες
και την αυτοάμυνα, τις εκπαιδεύσεις σκύλων ασφαλείας, τα
θωρακισμένα οχήματα κ.ά. Παρακάτω παρουσιάζουμε
φωτογραφικό υλικό από ορισμένες από τις εταιρείες που
συμμετείχαν και που εκπροσωπούσαν διαφορετικούς κλάδους
στην ασφάλεια.

Safety Expo 2013
Όλο το φάσµα της ασφάλειας σε µία έκθεση

ρεπορτάζ

Η 1η Έκθεση Ασφάλειας

και Προστασίας

πραγµατοποιήθηκε από

τις 8 έως τις 10 Μαρτίου

2013 στο Metropolitan

Expo, αφήνοντας πολύ

θετικές εντυπώσεις

στους επισκέπτες και τις

εταιρείες που

συµµετείχαν.
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Εκπροσωπώντας τον κλάδο των Κέντρων Λήψης Σηµάτων, η εταιρία Virtual
International είχε την ευκαιρία να ενηµερώσει τους επισκέπτες της έκ-
θεσης για τις υπηρεσίες που προσφέρει σε σχέση µε το 24ωρο ΚΛΣ που
διαθέτει, την υπηρεσία Virtual Guard καθώς και την παροχή αποµακρυ-
σµένου ελέγχου εγκαταστάσεων, όπως διαχείριση εισόδου – εξόδου προ-
σωπικού και έλεγχο ζωτικών λειτουργιών κτιρίου.

Ιδιαίτερα εντυπωσιακός ήταν ο χώρος που διαµορφώθηκε για να φιλοξε-
νήσει την εταιρεία Intertech, στο περίπτερο της οποίας κυριαρχούσαν δύο
δυνατά Brand names. H Panasonic µε µια ευρεία γκάµα ποιοτικών λύσε-
ων επιτήρησης video και η Satel που µεταξύ άλλων διαθέτει µια ευρεία
γκάµα προϊόντων, συστηµάτων συναγερµού ενσύρµατης και ασύρµατης
λειτουργίας.

Μία από τις ξεχωριστές παρουσίες στη Safety Expo ήταν αυτή της MCK
SPARK. Μιας εταιρείας που ανήκει στον Όµιλο Επιχειρήσεων MCK και δρα-
στηριοποιείται στον κλάδο της τεχνολογίας, εκτελώντας καθετοποιηµένα
εργασίες παραγωγής προϊόντων και λύσεων σε διάφορους τοµείς ασφά-
λειας, στον τοµέα τηλεµατικής διαχείρισης επικοινωνιών και πληροφο-
ριών, καθώς και λύσεις εξειδικευµένων απαιτήσεων (custom made).

Η εταιρεία Force, µία από τις παλαιότερες και µεγαλύτερες εταιρείες στον
τοµέα της εισαγωγής, εµπορίας, εγκατάστασης και υποστήριξης συστηµά-
των ασφαλείας στην Ελλάδα, είχε την ευκαιρία να ενηµερώσει τους επι-
σκέπτες της έκθεσης µεταξύ άλλων για το νέο σύστηµα συναγερµού από
την JR SECURITY, τις νέες λύσεις από τη Napco καθώς και τις προτάσεις σε
κάµερες και DVR από την Ζ-ΒΕΝ.

Οι προηγµένες τεχνολογικά λύσεις στη δικτυακή επιτήρηση της γερµανικής
εταιρείας Mobotix κυριαρχούσαν στο περίπτερο της C4eye στα πλαίσια της
συνεργασίας των δύο εταιρειών. Το ενδιαφέρον των επισκεπτών κέρδισαν οι
IP κάµερες High – Resolution µε το σύστηµα Decentralized, που προσφέρουν
εξοικονόµηση κόστους µε την εγκατάσταση λιγότερων καµερών και λιγότε-
ρων συσκευών αποθήκευσης, καθώς επίσης και µικρότερη απαίτηση δικτύου. 

Ανάλογη του κύρους και της δυναµικής που έχει αναπτύξει όχι µόνο στην
Ελλάδα αλλά παγκοσµίως, ήταν η παρουσία της Olympia Electronics στη
Safety Expo. Πάρα πολλοί επισκέπτες που φιλοξενήθηκαν στο περίπτερο
της εταιρείας, ενηµερώθηκαν από τους ανθρώπους της εταιρείας για τις λύ-
σεις που παράγει εδώ στην Ελλάδα η Olympia Electronics και έχουν πιστο-
ποιηθεί σύµφωνα µε το ISO 9001:2000.
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Τα στελέχη τη A&K Bodyguard Academy ενηµέρωσαν τους επισκέπτες της
Safety Expo για τα πρωτοποριακά προγράµµατα σεµιναρίων ασφάλειας που
διοργανώνει η Ακαδηµία στην Ελλάδα, σε συνεργασία µε τους έµπειρους
εισηγητές του I.T.R.R. (Institute of Terrorism Research and Response), προ-
σαρµόζοντας στην ελληνική πραγµατικότητα και την ελληνική νοµοθεσία,
γνώσεις και πρακτικές ασφάλειας από πολλές σχολές του κόσµου.

Εκπροσωπώντας στην έκθεση τον τοµέα της αυτοάµυνας, η Ελληνική Οµο-
σπονδία KRAV MAGA ανέδειξε στην έκθεση το ταχέως αναπτυσσόµενο σύ-
στηµα αυτοάµυνας και µάχης Krav Maga, που επινόησαν Ισραηλινοί για
χρήση στα δύσκολα πεδία των µαχών της Μέσης Ανατολής. Κατά τη διάρ-
κεια της έκθεσης, οι άνθρωποι της Οµοσπονδίας διοργάνωσαν αρκετές σχε-
τικές επιδείξεις, προσελκύοντας το ενδιαφέρον πολλών επισκεπτών.

Όπως αναφέρει και το όνοµά της, η SafeLiving κάνει πράξη την «Ασφαλή
∆ιαβίωση» µέσα από τα δικά της προϊόντα ilock και ikey. Tα συγκεκριµένα
προϊόντα κέντρισαν το ενδιαφέρον των επισκεπτών στο περίπτερο της εται-
ρείας, µιας και πρόκειται για καινοτόµες λύσεις εναλλακτικού αυτόµατου
κλειδώµατος κάθε πόρτας, χωρίς κλειδιά!

Η εταιρία Hacksec ως επίσηµος διανοµέας παρουσίασε στην έκθεση τον
επαναστατικό συναγερµό Jablotron JA -100 µε µοναδικές διατάξεις χειρι-
σµού, υψηλή ποιότητα κατασκευής και δυνατότητες αποµακρυσµένης δια-
χείρισης. Η εταιρία έχει αναπτύξει και εφαρµογή για Android και IOS για
όλες τις έξυπνες συσκευές που κυκλοφορούν στην αγορά για τον χειρι-
σµό JA-100 αποµακρυσµένα. 

Η εταιρία Χ.∆ΗΣΙΟΣ ΑΕ είναι προσανατολισµένη εδώ και πάρα πολλά χρόνια
στο τοµέα των µπαταριών και ήταν η µοναδική εταιρία από το συγκεκριµέ-
νο χώρο στην έκθεση. Οι άνθρωποι της εταιρίας είχαν την ευκαιρία να ενη-
µερώσουν τους επισκέπτες για τις σχετικές, µε τα συστήµατα ασφάλειας,
εφαρµογές των µπαταριών που διαθέτει από οίκους όπως η Power Sonic.

H PROTECT HELLAS™ συµµετείχε στην έκθεση συστηµάτων ασφαλείας Sa-
fety Expo σε συνεργασία µε την εταιρεία BOOS Α.Ε µία καταξιωµένη εται-
ρεία στον χώρο της ασφάλειας τραπεζών, κάνοντας ζωντανή επίδειξη των
µηχανηµάτων οµίχλης ασφαλείας. Η PROTECT HELLAS™ δραστηριοποιείται
από το 2006 αποκλειστικά στον χώρο των συστηµάτων οµίχλης ασφάλειας.
Είναι αλήθεια ότι “Κανείς δεν µπορεί να κλέψει κάτι που δεν βλέπει!”.
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Συµµετοχές στη Safety Expo είχαµε και από τον κλάδο της πυρόσβεσης και
συγκεκριµένα την εταιρεία FORMULA FIRE PROTECTION, που εδώ και χρό-
νια ειδικεύεται σε δύσκολες και πολύπλοκες εγκαταστάσεις, διαθέτοντας
τεχνογνωσία, εµπειρία και σηµαντικής αξίας εξοπλισµό.

Το κύρος και το µέγεθος της Mercedes-Benz Guard επιβεβαιώθηκε και στη Sa-
fety Expo µέσα από ένα εντυπωσιακό περίπτερο στο οποίο δέσποζαν τρία αυ-
τοκίνητα ειδικής προστασίας, που η εταιρία επέλεξε να παρουσιάσει στο κοι-
νό. Τα υψηλά στάνταρ που θέτει η κορυφαία εταιρεία στον τοµέα των αυτοκι-
νήτων εδώ και χρόνια στην κατασκευή των οχηµάτων της, ισχύουν στο έπακρό
και στα θωρακισµένα οχήµατα που κατασκευάζει και πιστοποιεί η ίδια.

Τον κλάδο της πυροπροστασίας εκπροσώπησε και η εταιρεία ΠΡΟΝΟΙΑ, που
από το 1936 συγκαταλέγεται στις πιο αξιόπιστες ελληνικές εταιρείες στον
τοµέα του ποιοτικού πυροσβεστικού εξοπλισµού, διαθέτοντας µια ευρεία
γκάµα καινοτόµων προϊόντων που καλύπτουν αποτελεσµατικά απαιτήσεις
για πληθώρα εγκαταστάσεων κάθε κλίµακας.

H VIP Protection Group, που εδώ και χρόνια ειδικεύεται στην εκπαίδευση
προσωποφυλάκων και άλλων εκπαιδεύσεων σχετικών µε σηµαντικούς το-
µείς ασφάλειας, στη Safety Expo επικεντρώθηκε στην ενηµέρωση του κοι-
νού για το πρόγραµµα ABLE, όπου µεταξύ άλλων ο κος Ανδρέας Βενέτης
έδωσε διάλεξη, προβάλλοντας τον τρόπο και την αξία της αντίληψης και
πρόβλεψης παραβατικών συµπεριφορών.

Όσοι επισκέπτες βρέθηκαν στο περίπτερο της ΚΛΕΙΣΤΡΟ είχαν την ευκαι-
ρία να ενηµερωθούν αλλά και να δουν από κοντά, πολλά από τα προϊόντα
που διαθέτει η εταιρεία και σχετίζονται µε όπλα και εξειδικευµένο – αµυν-
τικό εξοπλισµό. Όλα τα προϊόντα της εταιρείας διακρίνονται για την ποι-
ότητα κατασκευής τους και προέρχονται από κορυφαίες εταιρείες στον το-
µέα τους, όπως “Smith & Wesson”, “Glock”, “DPM”, “Mile Dragic”.

Ένα από τα Highlight της έκθεσης ήταν σίγουρα τα θωρακισµένα οχήµατα
που βρίσκονταν στο περίπτερο της Group22, τα οποία διαθέτει η εταιρεία
για την προστασία υψηλών προσώπων. Η Group 22 είναι µια εταιρεία που µε-
ταξύ άλλων παρέχει ένα ευρύ πεδίο υπηρεσιών, από φυλάξεις εγκατα-
στάσεων, προσώπων και εκδηλώσεων, µέχρι περιπολίες µε οχήµατα και
εγκατάσταση συστηµάτων ασφαλείας όλων των εφαρµογών.



Στην SafetyExpo συναντήσαμε ακόμα την εταιρία Telοpsys
Engineering που παρουσίασε στους επισκέπτες τις
εξειδικευμένες λύσεις που παρέχει για ειδικές απαιτήσεις, με
βάση τη συλλογή, διαχείριση, διαβίβαση και αξιοποίηση κάθε
μορφής δεδομένων και εικόνας για πολλούς τομείς, μεταξύ των
οποίων και διάφορες εφαρμογές ασφάλειας και επιτήρησης.
Επίσης η εταιρία 4Safe ενημέρωσε τους επισκέπτες για την
ευρεία γκάμα τεχνολογικά προηγμένων λύσεων στο τομέα της
ασφάλειας και άλλο ηλεκτρονικό εξοπλισμό, που διαθέτει μέσω
χονδρικής πώλησης σε επαγγελματίες μεταξύ των οποίων και

τα ποιοτικά τροφοδοτικά PULSAR για οποιαδήποτε εφαρμογή.
Στη Safety Expo συμμετείχαν επίσης ως εκθέτες, αρκετά Κ.Ε.Κ.
και αναγνωρισμένοι εκπαιδευτικοί φορείς που υλοποιούν
διάφορα προγράμματα σχετικά με την ασφάλεια, καθώς επίσης
και το πρόγραμμα των 105 ωρών το οποίο οδηγεί έπειτα από
εξετάσεις στο απαραίτητο πλέον πιστοποιητικό για την απόκτηση
άδειας εργασίας του προσωπικού ασφαλείας, που παρέχει το
Κέντρο Μελετών Ασφαλείας (ΚΕΜΕΑ). Τα Κ.Ε.Κ. που συναντήσαμε
με περίπτερο στην έκθεση ήταν τα: I-LEARN, MASTER, PRIMUS,
ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ. sm

Σε πρωταγωνιστές της Safety Expo εξελίχθηκαν οι σκύλοι ασφαλείας αλλά και οι εκπαιδευτές τους. Ανά τακτά χρονικά διαστήµατα σε όλο το τριήµερο της
έκθεσης, στο ειδικό διαδραστικό πάρκο που είχε διαµορφωθεί, γίνονταν επιδείξεις εκπαιδευµένων σκύλων προστασίας προσώπων, µε βάση διάφορα σε-
νάρια επίθεσης, εντυπωσιάζοντας πραγµατικά το πλήθος των επισκεπτών που τα παρακολούθησαν.


